

令和7年度第1回滋賀県警察官(A)採用試験受験案内、資格加点一覧表の訂正について

「令和7年度第1回滋賀県警察官(A)採用試験受験案内」及び「資格加点一覧表」の印刷物について、次のとおり訂正いたします。

訂正箇所	訂正前	訂正後
「6 資格加点制度」内 本文	一定範囲内で教養試験に 加点を行います。	一定範囲内で教養試験 <b>又は能力検査</b> に加点を行います。
「12 試験結果の提供」内 表	第1次試験（教養試験）の 結果	第1次試験の結果
資格加点一覧表	救命救急士	<b>救急救命士</b>